



КОПІЯ

БАШТАНСЬКА МІСЬКА РАДА
БАШТАНСЬКОГО РАЙОНУ МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
МІСЬКОГО ГОЛОВИ

27 грудня 2019 року

Баштанка

№ 275 – г

Про затвердження плану - графіку підвищення кваліфікації посадових осіб місцевого самоврядування в Миколаївському обласному центрі перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів місцевого самоврядування на 2020 рік

Відповідно до пунктів 13, 20 статті 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 19 Закону України «Про службу в органах місцевого самоврядування», **з о б о в'яз у ю:**

1. **ЗАТВЕРДИТИ** план – графік підвищення кваліфікації посадових осіб місцевого самоврядування в Миколаївському обласному центрі перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів місцевого самоврядування на 2020 рік.

2. Відділу організаційно – кадрової роботи та контролю довести дане розпорядження до відома керівників відділів та структурних підрозділів міської ради та забезпечити направлення посадових осіб міської ради для підвищення кваліфікації відповідно до плану – графіку та за наявності відповідного запрошення.

3. Контроль за виконання цього розпорядження покладено на Ларису КОНОНЕНКО, керуючу справами виконкому Баштанської міської ради.

Міський голова

Іван РУБСЬКИЙ

Згідно з оригіналом
Начальник відділу організаційно-
кадрової роботи та контролю

Лариса Кононенко



Додаток
до розпорядження міського голови
27 грудня 2019 року № 275 - г

КОПІЯ

План – графік підвищення кваліфікації посадових осіб
місцевого самоврядування в Миколаївському обласному центрі перепідготовки
та підвищення кваліфікації працівників органів місцевого самоврядування на
2020 рік.

№ п/п	Термін навчання	Найменування посад	Вид підвищення	Примітка
1.	січень	Начальник загального відділу	ТКС* «Стандарт української мови для публічних службовців»	Змієвська Л.О.
2.	січень	Начальник юридичного відділу. Начальник організаційно - кадрової роботи та контролю.	ТКС* «Е – декларування: вимоги та практика подання»	Ситнік О.М. Гладка Ю.С.
3.	лютий	Головний спеціаліст відділу освіти	ТКС* «Формування дорожньої карти розвитку молодіжної політики в органах публічної влади»	Смола Л.О.
4.	лютий	В.о. начальника КО «Правопорядок»	ТКС* «Протидія домашньому насильству »	Єсипенко А.С.
5.	лютий	Спеціаліст I категорії загального відділу	ТКС* «Цифрові комунікації в глобальному просторі. Основи кібербезпеки»	Шувалов В.С.
6.	лютий	Начальник відділу з питань розвитку економіки, торгівлі та оподаткування. Головний спеціаліст відділу з питань розвитку економіки, торгівлі та оподаткування.	ТКС* «Програмне забезпечення діяльності органів соціального захисту населення: використання програмно-технічного комплексу «Житлові субсидії»	Комощук О.І. Мисник В.В.
7.	лютий	Начальник юридичного	ТКС* «Аналіз	Ситнік О.М.

		відділу. Спеціаліст I категорії юридичного відділу.	державної політики. Підготовка аналітичних документів »	Федорко А.О.
8.	лютий	Старости об'єднаної територіальної громади	ТКС* Діяльність старости в об'єднаній територіальній громаді»	Староста, т.в.о. старости
9.	березень	Начальник відділу з питань земельних відносин та охорони навколишнього середовища	ТКС* « Розвиток галузі бджільництва в Україні: регіональний аспект»	Бублик І.В.
10.	березень	Головний спеціаліст організаційно – кадрової роботи та контролю	ТКС* « Проходження служби в органах місцевого самоврядування »	Бенедик О.І.
11.	березень	Перший заступник міського голови. Начальник відділу з питань житлово – комунального господарства, благоустрою, будівництва, розвитку інфраструктури та комунальної власності. Завідуюча сектору доходів. Спеціаліст I категорії з питань електронних закупівель.	ТКС* «Організація та здійснення публічних закупівель»	Драгуновський В.В. Великород Ю.В. Ліщук Л.С. Заворотнюк Т.В. Комощук О.І.
12.	березень	Головний спеціаліст організаційно – кадрової роботи та контролю	ТКС* «Організація роботи служб у справах дітей»	Бенедик О.І.
13.	березень	Начальник загального відділу. Спеціаліст I категорії загального відділу	ТКС* «Організація роботи зі зверненнями громадян. Доступ до публічної інформації»	Змієвська Л.О. Гапішко І.В.

14.	березень	Відділ з питань засобів масової інформації та зв'язків з громадськістю	ТКС* «Ефективні комунікації на публічній службі»	Виноградова О.Г. Ковальова Л.Г. Заболотній О.І.
15	квітень	Головний спеціаліст (економіст) відділу бухгалтерського обліку та звітності	ТКС* «Застосування програмно – цільового методу в бюджетному процесі»	Великород Л.П. Відділ культури молоді та спорту виконавчого комітету Баштанської міської ради
16	квітень	Начальник відділу з питань розвитку економіки, торгівлі та оподаткування. Головний спеціаліст відділу з питань розвитку економіки, торгівлі та оподаткування.	ТКС* «Надання пільг окремим категоріям громадян»	Комошук О.І. Мисник В.В.
17	квітень	Начальник відділу енергоменеджменту, муніципальних ініціатив, інвестицій та розвитку економіки. Начальник відділу з питань земельних відносин та охорони навколишнього середовища.	ТКС* «Організаційні та нормативно – правові аспекти створення сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів, сімейних фермерських господарств та сімейних ферм»	Шафорост Н.Г. Бублик І.А.
18	квітень	Начальник відділу державної реєстрації. Державний реєстратор	ТКС* «Адміністративні процедури та надання адміністративних послуг органами публічної влади»	Черненко О.О. Коробков Д.Ю.
19	квітень	Керуюча справами виконавчого комітету Баштанської міської ради. Начальник юридичного відділу	ТКС* «Правові аспекти запобігання проявам корупції на публічній службі»	Кононенко Л.А. Ситнік О.М.
20	квітень	Відділ з питань засобів масової інформації та зв'язків з громадськістю	ТКС* «Вдосконалення	Виноградова О.Г.

		зв'язків з громадськістю	навичок публічного виступу. Мистецтво переговорного процесу »	Ковальова Л.Г. Заболотній О.І.
21	квітень	Фінансовий відділ. Головний спеціаліст – економіст відділу бухгалтерського обліку та звітності.	ТКС* «Особливості планування місцевих бюджетів на середньостроковий період»	Ліщук Н.А. Ільчук Л.С. Єланцева Л.О. Гончар О.В. Великород Л.П.
22	травень	Начальник відділу з питань засобів масової інформації та зв'язків з громадськістю. Головний спеціаліст відділу з питань засобів масової інформації та зв'язків з громадськістю.	Тренінг «Креативність та ініціативність в діяльності публічного службовця»	Виноградова О.Г. Заболотній О.І.
23	травень	Відділ з питань засобів масової інформації та зв'язків з громадськістю.	Тренінг «Ефективні комунікації як механізм взаємодії органів публічної влади з громадськістю»	Виноградова О.Г. Ковальова Л.Г. Заболотній О.І.
24	травень	Начальник відділу організаційно – кадрової роботи та контролю. Головний спеціаліст відділу організаційно – кадрової роботи та контролю.	ТКС* «Управління персоналом на публічній службі»	Гладка Ю.С. Бенедик О.І.
25	червень	Відділ з питань засобів масової інформації та зв'язків з громадськістю	ТКС* «Використання інформаційних технологій в публічному управлінні. Створення презентації MS Power Point»	Виноградова О.Г. Ковальова Л.Г. Заболотній О.І.
26	вересень	Фінансовий відділ	ТКС* «Новелли бюджетного законодавства: впровадження	Ліщук Н.А. Ільчук Л.С. Єланцева Л.О. Гончар О.В.

			системи внутрішнього комплексного аудиту в органах публічної влади»	
27	вересень	Начальник загального відділу. Спеціаліст I категорії загального відділу	ТКС* «Комунікативна компетентність публічного службовця (структура, норми і функції української мови в діловому спілкуванні)»	Змієвська Л.О. Гапішко І.В.
28	жовтень	Головний спеціаліст сектору з соціальних питань	ТКС* «Програмне забезпечення діяльності органів соціального захисту населення: використання програмно – технічного комплексу «Житлові субсидії»	Мисник В.В.
29	жовтень	Начальник загального відділу. Спеціаліст I категорії загального відділу	ТКС* «Впровадження Е – врядування на публічній службі»	Змієвська Л.О. Шувалов В.С.
30	жовтень	Начальник відділу бухгалтерського обліку та звітності. Головний спеціаліст відділу бухгалтерського обліку та звітності.	ТКС* «Актуальні питання оплати праці»	Солонар В.М. Бойченко Л.М.
31	жовтень	Начальник відділу державної реєстрації. Державні реєстратори	ТКС* «Державна реєстрація речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень»	Черненко О.О. Лебедев М.М. Коробков Д.Ю.
32	жовтень	Начальник відділу з питань розвитку економіки, торгівлі та оподаткування. Головний спеціаліст організаційно – кадрової	ТКС* «Вимоги чинного законодавства щодо пріоритетності права дитини на	Комошук О.І. Бенедик О.І.

		роботи та контролю.	сімейне виховання»	
33	жовтень	Спеціаліст I категорії – енергоменеджер.	ТКС* «Стратегія впровадження успішних змін. Опір змінам і його подолання»	Безручко О.С.
34	листопад	Відділ з питань засобів масової інформації та зв'язків з громадськістю	ТКС* «Інноваційний розвиток суспільства, як ключовий фактор входження України у світовий цивілізаційний простір»	Виноградова О.Г. Заболотній О.І. Ковальова Л.О.
35	листопад	Керуюча справами виконавчого комітету Баштанської міської ради	ТКС* «Адміністративні процедури та надання адміністративних послуг органами публічної влади»	Кононенко Л.А.
36	листопад	Головний спеціаліст відділу енергоменеджменту, муніципальних ініціатив, інвестицій та розвитку економіки	ТКС* «Місцевий економічний розвиток. Соціальне підприємництво»	Кунпан Т.В.

Керуюча справами виконавчого комітету міської ради

Лариса КОНОНЕНКО

Згідно з оригіналом
Начальник відділу організаційно-методичної роботи та контролю
Лариса Кононенко

